

✓ Закрылся театральный сезон

Новым спектаклем «Два письма» С. Вартаняна закрылся 41-й театральный сезон Ленинаканского театра драмы имени Мравяна.

В минувшем театральном сезоне были поставлены «Лес» Островского, «Тартюф» Мольера, а также имевшая огромный успех у зрителей комедия «Ах, нервы, нервы» Г. Тер-Григоряна.

Кроме упомянутых пьес, театр показал лучшие из своих старых постановок — «Злой дух», «Весенний дождь», «Филумена Мартурано», «Твой дядя Миша», «Медея» и другие.

Театр выступал со спектаклями в Ахуряцком, Артикском, Анийском, Амасийском, Гукасянском, Спитакском, Шамшадинском районах, в рабочих поселках Ани-пемза и Пемзашен, во дворцах культуры железнодоржников и текстильчиков.

В. ТЕРЗИБАШЯН.

9 ИЮН 1968

КОММУНИСТ
Г. ЕРЕВАН